

# 一贼夜抢高校女生宿舍

他攀上2楼阳台入室偷东西,被发现后抢走一女生手机

本报12月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜超) 驻威某高校女生宿舍遭一贼闯入,“幸运”的是,这个18岁的贼只是想偷东西。被发现后,他抢走了一女生的手机就夺门而逃。

11月26日凌晨4时许,驻威某高校女生宿舍楼二楼一房间内,几个女生正在熟睡。突然,一男子攀上二楼阳台进入屋内。男子翻物品出声惊醒了女生王某。

男子正在翻动王某的对

铺。王某先是故意咳嗽两声试图提醒舍友,又迅速拿出手机准备报警。

不料,手机的亮光引起男子注意,他转身走向王某,伸手抢走王某手中的手机,跳下阳台迅速逃离。

高区刑警调取监控录像,发现男子翻墙外出后打车离开,在西钦村某小区下车,没有付钱就跑了。出租车司机回忆,男子左手拇指位有一个类似“蝴蝶”状纹身。

民警集中排查该小区,11月28日凌晨,这一带发生了一起四青年殴打一醉酒男子的治安案件,四男青年被确认就住在这个小区。次日,民警到小区传唤四男子时,他们跳窗逃跑,其中一人左手背有纹身。

12月5日晚,民警再次来到小区发现屋内亮灯,但敲门无人应。民警准备离开时,楼下走上两男子,一见民警扭头就跑,其中一人被当场抓获,高个男

逃入体育场。民警紧追1000多米,高个男体力不支,躺倒雪地。

经查,高个男正是夜闯女生宿舍的那个贼,民警在其身上搜出了被盗手机。高个男杜某今年18岁,山西人,无正当职业还吸毒。

杜某供认,11月26日深夜,他身无分文,决定盗窃“糊口”。先到华田小区,未找到作案目标,又溜进某大学校园作案。杜某已被刑拘。



## 安全宣传

7日,荣成交警大队组织文明交通志愿者和公益宣传车队开展“抵制七类违法 安全文明出行”宣传,呼吁市民遵守交通安全法规。

本报记者 孙丽娟  
通讯员 孔冰 摄影报道

## 24家民间融资机构获批

本报12月9日讯(记者 李孟霏) 记者从威海市金融办获悉,前10月,威海市共批复民间融资机构24家,其中,民间资本管理公司24家,民间融资登记服务公司5家。

4月1日起,《威海市民间融资机构管理办法》(以下简称《办法》)正式实施。

根据《办法》规定,民间资本管理公司注册资本不低于3000万元,应当为实收货币资本,且一次足额缴纳。

此外,还对新设立的民间资本管理公司提出了7个条件,包括有符合规定的公司章程;股东或者发起人不超过15人;注册资本不低于3000万元,应当为实收货币资本,且一次足额缴纳;有符合任职资格的董事、监事和高级管理人员;有具备相应专业知识和从业经验的工作人员;有符合要求的营业场所、设施和安全防范措施;有符合要求的组织机构、管理制度等。

《办法》实施以来,威海市地方金融监管局牵头,工商局、公安局、房管局、人民银行、银监局等5个单位组成的民间融资机构管理联席会议,评估和批复了24家机构,其中,民间资本管理公司24家,民间融资登记服务公司5家,注册资本总额13.25亿元。

## 16岁少年离家出走被找回

他留下字条称“学习压力大,实在没信心读书”

本报12月9日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 留下一纸条称学习压力大,想出去闯一闯,8日,16岁的小高离家出走。高先生报警求助,威海铁路公安查到小高于8日9时许上了威海到汉口的火车。最终民警在车上找到小高。

8日18时许,威海发往汉口的k1066次列车从郯城站开出,乘警王建平接到威海站派出所电话,称市民高先生16岁的儿子因厌学,近期和家长产生矛盾而离家出走。

8日15时许,高先生在儿子的书桌上看到一张纸条,儿子称学习压力大,实在没信心读书,想到外面闯一下。想到儿子可能乘火车离开威海,高先生赶往威海火车站派出所寻求帮助。

根据小高的身份信息,民警查询到小高购买了8日早威海发往汉口的火车票,位置是12号车厢66号座,威海站民警联系乘警王建平寻找。王建平和列车长赶到12号车厢66号座,看到座上是一位中年妇女。列车工作人员提议广播找人,民警立即否决,理由是广播只能增加小高的心理负担,如产生戒备心理,会给查找增加难度。随后民警联系高先生要来最新照片。乘警和车长召集列车安全员,拿着照片逐个车厢比对,经过近一个小时的查找,终于在两节车厢连接处一角里找到了小高。

民警将小高带到餐车劝说同时通知高先生。小高认识到自己的错误,10日早晨随车返回威海。

## 全市工伤鉴定2365人 查处冒名顶替14起

本报12月9日讯(记者 许君丽 通讯员 孙璐) 记者从威海市人社部门了解到,今年截至10月底,全市工伤鉴定2365人。查处冒名顶替行为14起。

截至10月底,市直共认定工伤案件

909起;全市工伤鉴定2365人,病退鉴定794人,入户鉴定33人。

同时,新增荣成、乳山两处康复定点机构,全市共组织康复查体361人,康复治疗181人。



## 禁烟

9日,南山、鸿武、塔中社区志愿者在公共场所张贴“禁止吸烟”标志,呼吁远离烟草。日前,国家卫生计生委起草最强禁烟令,规定所有室内公共场所一律禁止吸烟。

本报记者 陈乃彰  
摄影报道